货物买卖合同（样本）
出卖方： 宁波市江北区慈城镇人民政府             （以下简称甲方）
买受方：                                        （以下简称乙方）

为明确买、卖双方权利、责任关系,依照《中华人民共和国民法典》和《中华人民共和国拍卖法》及有关法律、法规,并结合本合同的实际情况,就乙方通过拍卖取得的买受宁波市江北区慈城镇富家岭采石场复绿生态治理过程中产生的石料（包括塘渣及剥离物、泥渣、水渣等附着物）权利，双方根据平等互利、诚实信用原则，一致同意签订本买卖合同，具体内容如下：
合同指定范围：

本合同买卖标的物为石料（包括塘渣及剥离物、泥渣、水渣等附着物）系源于慈城镇富家岭采石场复绿生态治理（以下简称：生态治理）过程中产生的，相关石料材质属于天然和历史形成，以下统称为货物。乙方在最终决定参与竞拍上述货物之前，通过实地踏勘货物堆放现场，对货物现状各方面情况，已有全面了解，包括货物质量、形状、成分等均无异议，系自愿买受上述货物。

货物目前尚在60米以下的斜坡上（治理范围外），部分沉落于集水池内，已由甲方委托第三方来进行实施挖采，并将堆放于慈城镇富家岭采石场复绿生态治理工程现场指定地点，第三方根据甲方要求挖采堆放的货物均在本次拍卖并出卖给乙方的标的范围之内。

3、甲方提供的货物为整治工程中自然产生，对于生态治理过程中产生的现状土石方料（包括塘渣及剥离物、泥渣、水渣等附着物）是由第三方挖采后堆放，无论装卸和运输等环节是否存在难度，乙方均应无条件接收，并自行承担相关工作。
4、货物重量约为40万吨（实际重量不足40万吨或超过40万吨的，以实际过磅后重量为准；买方提货的实际重量超出40万吨的，须征得甲方同意后，多余的货物方可继续购买、外运）。

合同价格、支付办法及数量的确认：

合同单价为      元/吨（根据拍卖实际成交价格填写）。

拍卖成交后 20 个工作日内，买受人以估算数量（40万吨）乘以成交单价一次性将货款支付至以下账户（户名：宁波市江北区慈城镇财政局其他财政性资金专户，账号：33101985336059000003 备注0101 ，开户行： 建设银行慈城支行）；最终以双方确认的实际过磅数量结算（多退少补）。

货款的多退少补：

若实际过磅数量超出估算数量（40万吨）的货款（即应补交货款），需将超出部分货物支付至甲方账户后，乙方才可以再提货（实际操作过程中，可以采取每发现超出一部分，先支付该部分货款后，再提取该部分货物，即超出部分，分批付款、分批提货）。

若实际过磅数量少于估算数量（40万吨）的货款（即多付部分的货款），则甲方应在乙方全部完成提货后的10个工作日内退还给乙方（不计息）。

甲乙双方应分别指定授权代表，对出场的货物每车重量必须进行严格的过磅计量确认，并在每个月的月底前对当月的实际货物提货量进行核对、确认，共同签署确认文件，作为货款的最终结算依据。

合同履行中，如乙方的现场代表或授权代表拒绝履行货物数量确认、统计义务的，且经甲方书面告知仍拒绝配合的，则乙方无条件承诺并同意应以甲方授权代表签字确认的数量为准。
货物提交和接收完成后，以双方授权代表签署的每月确认文件汇总确定货物提交和接收的最终数量，再根据成交单价确定合同的最终货款结算总价。
货物提交和接收的期限要求：

实物目前尚在斜坡上，部分沉落于集水池内，由甲方委托第三方实施挖采并将堆放于：生态治理工程现场指定地点，实施挖采工作及费用由甲方承担。
由甲方将统一委托第三方实施挖采后原状货物交付给乙方，甲方不负责对货物进行任何额外的加工，乙方如有其它需要应自行解决，乙方不得在交货现场进行筛选、加工。

乙方须自备装卸运输工具及人员，合理规范地组织施工作业和机械车辆调配；自行负责到堆放点实施装车、运输、提货，移交和搬运等相关工作，所产生的搬运费、上车费、运输费等均由乙方承担，并由乙方自行承担在装车、搬运、运输等过程中可能发生的状况和风险。

乙方须在拍卖成交后货款总额支付到账之日起6个月内装运完毕复绿生态治理过程中产生的石料货物（包括塘渣及剥离物、泥渣、水渣等附着物），若确因生态治理项目施工进度影响，则甲方可适当顺延乙方的货物装运期限。同时乙方应按甲方要求及时完成堆放场地的清理工作。逾期未装运完的将视为买方购买后主动丢弃，由卖方自行处置。

为保证本合同顺利履行，乙方在双方确认开始交接之日起的每期货物出运量要符合生态治理项目施工进度需要，即保证货物及时外运，不影响现场施工，必要时应每天24小时不间断地接收外运货物。

由于生态治理工程的要求，每期货物提交量可能存在较大变化，乙方承诺接受并积极配合施工进度计划，提前组织安排和及时负责做好货物外运工作。

因不可抗力或甲方原因导致乙方不能接收、运输货物累计超过5天时，可按实际天数和要求顺延接收期限，否则不予考虑。另外当遇上重大节假日时，由双方确认实际影响的天数，顺延接收期限。对于上述接收期限顺延可能产生的损失，双方均互相免责，自担损失。

因不可抗力及各级政府因执行政策需要要求停工的，甲方及时告知乙方，乙方不得因此提出任何索赔要求，接收期限可以相应顺延。

货物的计量：

实物计量由甲方负责，并经甲、乙双方各自委派的授权人员对每车货物进行过磅现场签名确认。磅单是每月核对并确认货物提交量的依据，每张磅单必须经甲乙双方授权的现场人员签字确认且每月形成的统计文件应经双方盖章确认，作为双方货款结算依据。

甲、乙双方对计量结果有疑义时，有权委托国家质量技术监督部门认可的第三方对计量装置进行鉴定，由此发生的费用原则上谁委托谁承担。

甲、乙双方在货物提交的过程中有权及时监督货物的计量，均有权采取其他手段对货物出场重量进行复核，复核结果有严重偏差，并最终证明复核结果准确时，有权根据偏差值调整结算重量。

甲方应当在货物可能离场的所有通道附近安装监控摄像头，确保所有货物在监控下经计量后离场。如有监控系统故障，应及时通知买方暂停外运，直至监控修复或者落实其他监控手段后方可恢复运输。

安全责任：

乙方自行与慈城镇富家岭采石场复绿工程综合整治工程总承包单位签订安全协议，约定货物接收前以及货物接收过程中的各自安全责任。

乙方应制定安全措施，进入交货地点提货必须固定运输车辆及人员，乙方运输车辆进入及离开应固定线路，对货物装车、运输、提货过程中所有环节的安全负全部责任，货物接收前、接收过程中以及接收后的任何安全责任事故与甲方无关。

乙方应负责办理有关审批手续，提前向区域所属城管等相关政府管理部门报批。乙方自行协调与交货地点周边及沿途村民关系，不得超重超载运输，因货物运输直接或间接损害第三方权益的，均由乙方负责协调解决和承担责任。乙方因处理与周边及沿途村民、政府管理部门关系不当而造成工期延误的，则不予顺延工期，且对造成的一切损失责任自负。

违约责任：

合同一旦签订，未经乙方允许，甲方不得将本合同买卖标的物处理给任何一方(乙方违约或经乙方同意除外)。

甲、乙双方应遵守本合同约定的条款，如有一方违约的，需承担相应的违约责任。甲方因履行本合同，维护自身利益，而向乙方行使诉讼等权利，所产生的包括但不限于诉讼费、担保费、保全费、律师费、鉴定费等由乙方承担。

合同履行期间，如遇不可抗力因素，甲、乙双方协商解决。本协议所称的不可抗力，包括自然灾害、政府行为、社会突发异常事件以及其他无法预见且不能克服的突发事件导致合同不能履行的。

合同终止：合同终止时间，以甲方书面通知乙方为准。
其他未尽事宜，双方协商解决。

双方发生争议，应协商解决。协商不成的，提交合同履行地（货物交接地）（宁波市江北区慈城镇）的所在地人民法院解决。

本合同一式肆份，甲、乙双方各执贰份，经双方签字盖章后生效。

出卖方（甲方盖章）：                     买受方（乙方盖章）：

签字：                                  签字：

签订日期：    年    月   日



