  合同编号：               
苗木买卖合同（样本）
甲方（全称）：                               
乙方（全称）：                               
日  期：       年       月
苗木买卖合同
出卖方：                            （以下简称甲方）
买受方：                            （以下简称乙方）
根据《中华人民共和国拍卖法》、《中华人民共和国民法典》及其他有关法律、行政法规等，本着平等互利的原则，甲乙双方就苗木拍卖购销事宜，达成以下合同条款：
本合同买卖标的

香樟、水杉、桂花、茶花等苗木一批，具体品种、规格、数量参考《苗木拍卖清单》，苗木的具体情况以实地现状为准。
价格及付款方式

价款：苗木总价款        （根据拍卖实际成交价格填写），人民币（大写）          万元，（小写）          万元。
苗木所有价款，乙方须在拍卖成交之日起5个工作日内支付至甲方指定账户（户名：                    ，开户行：             ，帐号：              ），甲方按税务规定提供苗木买卖发票。
以上价款不含其它任何费用（包括但不限苗木移植、起挖、包装、装车、处置等综合费用），苗木移植、起挖、包装、装车、处置等所有费用均由乙方承担。

若苗木实际规格、品质等况状与评估报告或清单有差异，本合同的总价款不作退补。
双方职责

双方共同的权利和义务
严格遵守国家关于拍卖行为、市场经营活动等有关法律法规和相关政策，以及本合同附件1廉政安全条款的各项规定。

严格执行本项目签订的合同文件，自觉按合同办事。

必须坚持公开、公平、公正、诚信、透明的原则（除法律法规认定的商业秘密和合同文件另有规定者外），双方人员不得获取不正当的利益。

特别约定:
本合同内所有苗木现均种植于苗圃内，乙方须自备挖掘、包装、装卸运输工具及人员，合理规范地组织施工作业和机械车辆调配；自行负责实施挖掘、包装、装车、运输、场地平整等相关工作，所产生的所有费用均由乙方承担，并由乙方自行承担全部过程中可能发生的状况和风险。
乙方按规定付清所有款项后，甲方通知乙方提货。自甲方通知乙方移交苗木开始时间即为标的风险责任转移时间，即自可移交之时起，标的所有的权利和义务归乙方所有。
乙方须在接到提货通知后10天内完成合同清单内全部苗木移植工作或者苗木再利用处置工作。
乙方在甲方场地内施工时，移植时修剪下来的树枝或苗木再利用处置时废弃的树根须由乙方自行清运，场地内不得遗留任何苗木残枝、残桩等。

乙方未能在合同约定时间内及时处理完成所有苗木的，造成后续由甲方另行安排处理的所有费用以及可能产生的苗木损毁（或灭失）的风险由乙方自行承担。
苗木类产品在移植、种植过程中，受天气（高温高湿及低温）或土壤病害等原因引起的苗木枯死等问题，甲方不承担任何赔偿责任。
乙方每次提货、移植、起挖时，应提前一天通知甲方，双方安排专人到现场监督确认，每一次出货，须经双方工作人员清点，并在移交单上签字、确认。
其他事项约定：

合同履行中，如出现争议，双方应当友好协商解决，如协商不成，向甲方所在地人民法院提起诉讼。

合同如有未尽事宜，须经双方共同协商，作出补充规定，与本合同具有同等效力。

本合同一式贰份，双方各执一份，自双方签字盖章后生效。

附件1：廉政安全条款

	甲方（盖章）： 
地址：
授权代表： 

开户行：
帐号：
电话：

	乙方（盖章）： 
地址： 

授权代表：
开户行：
帐号：
电话：


附件2：苗木清单
签订日期：2021年 月 日
附件1：
廉政安全条款

为严格执行《中华人民共和国建筑法》、《中华人民共和国招标投标法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》以及有关廉政建设的规定，做好党风廉政建设，保证项目高效优质，保证建设资金的安全和有效使用以及投资效益，甲乙双方特确定以下约定。
甲乙双方的权利和义务

严格遵守党和国家有关法律法规有关廉政规定。

双方的业务活动坚持公开、公平、公正、诚信、透明的原则（除法律认定的商业秘密和合同文件另有规定之外），不得损害国家和集体利益，不得违反工程建设管理规章制度。

建立健全廉政制度，开展廉政教育，公布举报电话，监督并认真查处违法违纪行为。

发现对方在业务活动中有违反廉政规定的行为，有及时提醒对方纠正的权利和义务。

发现对方严重违反本合同义务条款的行为，有向其上级有关部门举报、建议给予处理并要求告知处理结果的权利。

甲方的义务

甲方及其工作人员不得索要或接受乙方的礼金、礼券、有价证券和物品，不得在乙方报销任何应由甲方或个人支付的费用等。

甲方工作人员不得参加乙方安排的宴请和娱乐活动；不得接受乙方提供的通讯工具、交通工具和高档办公用品等。
甲方及其工作人员不得要求或者接受乙方为其住房装修、操办婚丧嫁娶、安排配偶子女的工作以及出国出境、旅游等。
甲方工作人员的配偶、子女及下属单位不得从事与甲方工程有关的材料设备供应、工程分包、劳务等经济活动。
甲方及其工作人员不得经任何理由向乙方推荐分包单位，不得要求乙方购买合同规定外的材料和设备。
乙方义务

乙方不得以任何理由向甲方及其工作人员行贿或馈赠礼金、有价证券、贵重礼品。

乙方不得以任何名义为甲方及其工作人员报销应由甲方单位或个人支付的任何费用。

乙方不得以任何理由安排甲方工作人员参加宴请及娱乐活动。

乙方不得为甲方单位和个人购置或提供通讯工具、交通工具和高档办公用品等。

乙方愿意自觉接受甲方及社会各界对工程建设中安全生产的监督。项目实施期间因乙方原因发生任何安全责任事故，乙方应承担一切责任。

乙方必须有明确的安全生产责任人，并履行职责。向所属人员经常进行安全教育。进行安全检查，及时整改隐患，杜绝违章作业。

乙方应对被招用的人员生产技能，年龄、健康（有否作业禁忌症）等状况进行审查把关。

乙方对生产设施、工具及劳保用品必须经常进行安全检查。现场计量人员要熟悉施工现场的一般安全要求。必要时按规定穿戴必要的防护用品后方准进场。

对违反各种安全规定而造成的人身伤亡事故、道路交通事故、设备损坏等各类事故，均由乙方自负，与甲方无涉。甲方所造成的一切经济损失由乙方负责赔偿。人员违反各种治安管理法纪法规，由此引起的一切后果，均由乙方自负，与甲方无涉。
违约责任

甲方及其工作人员违反本合同第一、二条，按管理权限，依据有关规定给予党纪、政纪或组织处理；涉嫌犯罪的，移送司法机关追究刑事责任；给乙方单位造成经济损失的，应予以赔偿。

乙方及其工作人员违反本合同第一、三条的，给甲方单位造成经济损失的，应予以赔偿；情节严重的，甲方建议有关主管部门对乙方予以处罚。

双方约定

本合同由双方上级及有关单位负责监督执行。由甲方或甲方上级单位的纪检监察机关约请乙方或乙方上级及有关单位对本合同执行情况进行检查，提出在本合同规定范围内的裁定意见。


